

16 16 Т МАР 1938 . . .

Челябинск

Газета № . . .

106 ТЫСЯЧ ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

За пять месяцев текущего сезона Челябинский кукольный театр обслужил 106.188 юных зрителей. Дано 266 спектаклей. Театр стал любимейшим местом развлечений и отдыха жизнерадостной советской детворы.

Постановки пьес: «Дети Октября», «Золотой ключик», «Китайчата Нуги и Муги», «Гусенок», «Джим и Доллар», показанные театром в этом сезоне, прошли с большим успехом.

Во время подготовки к выборам в Верховный Совет СССР театр дал 94 спектакля на Южно-Уральской железной дороге, в колхозах, совхозах и машинно-тракторных станциях области. На этих спектаклях было свыше 35 тысяч зрителей, причем выступления кукольного театра встречались с одинаковым интересом как малышами, так и взрослым населением.

Летом кукольный театр будет обслуживать парк культуры и отдыха, городской сад, пионерские лагеря.

Коллектив театра сейчас работает над новой постановкой «Детство маршала», выпуск которой предполагается в 1 апреля.